

虞城县供电公司 “扶贫日”活动助推脱贫攻坚



□东方今报·猛犸新闻
记者 李文学
通讯员 吴明慧 谢金良/文图

10月11日,虞城县供电公司组织人员到沙集乡王楼和木兰镇陈桥两个定点帮扶村开展“扶贫日”活动。该公司主要领导到扶贫点调研走访,两个帮扶村的各位帮扶责任人参加活动。

活动中,该公司领导分别与当地政府负责人、村委班子成员及党员代表进行深入交流探讨,介绍了该公司积极响应党中央号召在电力

扶贫方面所做的工作,了解定点村的脱贫用电需求,结合优化营商环境,希望提出宝贵的意见建议,供电公司将继续协调解决存在的问题。

参与座谈的村委人员对该公司开展的扶贫工作和电力扶贫对脱贫攻坚工作,以及村经济发展的促进作用给予高度评价。他们纷纷表示,供电公司的扶贫工作扎实,有效解决了农村的用电难题,对农村发展、农业丰收、农民增收等都具有重要的促进作用。

随后,该公司领导分别慰问了帮扶对象,送上了米面油被褥等慰问品,各帮扶责任人分别入户走访,了解生产生活中的困难。公司4支共产党员服务队分别到帮扶对象家中查看用电线路,消除隐患。两支青年志愿者队伍分别向过往群众宣传《办电服务指南》和电力设施保护知识,并发放电力设施保护宣传画册。

近年来,虞城县供电公司认真贯彻落实上级精准扶贫工作部署,以“六个精准”为方向,充分发挥电力行业优势,不断改善贫困地区电网状况,提高扶贫村的供电保障能力和供电质量,让贫困村的发展致富有了充足的电能保障,打造了具有电力特色的精准扶贫。该公司在充分调研、全面摸清全县电网情况的基础上,科学制定了电网扶贫计划。

2019年,该公司共开工建设35千伏及以上项目13项,10千伏及以下配网投资9个批次,电网网架将日益完善,工程全部投运后,供电能力和供电可靠性将得到较大提升,有力助推全县脱贫攻坚工作。

两货车追尾司机被困车内 商丘消防破拆救援



□东方今报·猛犸新闻
记者 李文学
通讯员 王志鹏 张岩/文图

10月11日17时50分,商丘示范区消防大队接到报警称,位于晨风大道与长江路交叉口往北位置发生车祸,有人员被困,急需救援。接警后,大队立即调派雪苑路中队2部消防车和12名指

战员赶赴现场处置。

救援人员到达现场后,发现一辆满载货物的货卡与前方一辆厢式货车追尾,后车的车头严重损坏,驾驶室内陷,左侧车窗与前挡风玻璃全部破碎,货卡驾驶室严重变形致司机腿部被卡,无法移动。

根据现场情况,现场指挥员立即做出部署:由于正是下班高峰期,来往车辆较多,以免车辆和人员进入事故现场发生二次事故,造成不必要的伤亡,警戒组配合现场交警对事故现场实施交通管制,确保事故现场处于安全区域;利用前车对变形的驾驶室进行牵

引,增大救援空间;为了能够更清楚地掌握司机被卡的具体位置,救援组使用液压破拆器材对驾驶室车门进行破拆,三分钟后,车门被成功破拆,只见司机的腿部被牢牢地卡住,无法移动,司机不时地发出痛苦的呻吟声。一名救援人员一边安抚被困人员一边时刻检查被困人员受伤情况,确保救援过程中的人员安全。

最后,救援组对司机腿部被卡位置进行破拆和扩张,经过十余分钟的紧张救援,被困人员被成功救出。经现场医护人员检查确认后,被困人员腿部并无大碍。

商丘市中医院组织职工爱心献血



□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲
通讯员 杨敏亚/文图

为进一步推动无偿献血事业发展在商丘市深入开展,解决商丘市医疗卫生机构临床用血和卫生应急血源不足的

问题,切实保障医疗救治供应和人民群众健康需求,10月14日,商丘市中医院组织医院职工在该院门诊楼前无偿献血。

上午8点,在采血车里,前来献血的职工络绎不绝,

登记、验血、采血,献血工作井然有序地进行着。在这群献血的职工中,有的是第一次献血,有的已经有过多次献血经历,他们用实际行动奉献着爱心。

商丘市中医院医务科科长张众告诉记者:“400毫升血对于一个健康人不算啥,但在关键时刻可以挽救一条生命。冬季是用血高峰期,更需要全社会的志愿者们奉献一份爱心和责任。”

据了解,在本次无偿献血活动中,商丘市中医院100余名职工参加了无偿献血活动,每人献血均为400毫升,累计献出健康血液40000余毫升。

“全国高血压”日 商丘市中心医院义务开展义诊咨询



□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲
通讯员 贾红霞/文图

众大力宣传高血压诊断标准、高血压的危害、高血压防治等相关知识。

义诊现场由该院心血管内科主任周红漫为患者提供专业、耐心的咨询和解答,指导患者做好自我血压管理,切实提高高血压知晓率、治疗率和控制率。心血管科闫利琼护士长在认真地为患者测量血压,同时又为患者耐心地讲解。

通过此次宣传活动,使广大群众进一步了解了高血压的预防知识,强化了群众的高血压预防意识,提高了人们对高血压的科学认知水平,收到了良好的效益。

商丘市妇幼保健院 用过硬技术为产妇保驾护航



□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲
通讯员 冀春颖/文图

掌握一身过硬的技术,扎实地服务于广大孕产妇,是商丘市妇幼保健院职工弘扬“不忘初心、牢记使命”的工匠精神。

10月4日一名孕妇入住商丘市妇幼保健院,下午5点多,产妇疼痛难忍,视觉模拟评分达到了9分,主动要求实施无痛分娩,产科贾瑞敏主任和麻醉田德丽医生反复评估了产妇的情况并向产妇及其家属告知了有关分娩镇痛的注意事项后,家属签订了麻醉知情同意书。

在第二产程分娩过程中,产妇需要保持充足的体力和充沛的精力,所以在第一产程待产过程中就需要补充能量、保存体力。贾瑞敏主任端着一碗热水亲自送到产妇口中,助产士种月兰手拿湿巾不停地给产妇擦拭,这就是商丘市保健院的优质服务。

创建优秀的医疗服务团队,共同构建和谐的医群关系是商丘市妇幼保健院职工践行“不忘初心、牢记使命”的集体主义精神。

“救急救危救难,坚持坚守坚定,白衣无悔,医路前行”是商丘市妇幼保健院职工践行“不忘初心、牢记使命”的担当精神。